

各位老铁们好，相信很多人对电子科大人工智能都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于电子科大人工智能以及电子科大人工智能专业的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [中科大人工智能属于哪个](#)
2. [中科大人工智能为什么排名不高](#)
3. [人工智能龙头前三名](#)
4. [华中科技大学人工智能怎么样](#)

## 中科大人工智能属于哪个

中科大人工智能专业实力雄厚，我国人工智能独角兽TOP10里，中科大校友创办的占据了五个。中科大人工智能专业目前设立在信息科学与工程学院，没有设立在计算机科学学院。人工智能专业面向科大大二学生选拔，通常在大一下的五月份报名。

## 中科大人工智能为什么排名不高

中科大人工智能排名不高，主要原因是综合实力和研究积淀还需要进一步提升。1. 中科大人工智能队伍比较年轻，较老的教授和学者相对较少，实力需要进一步提升。2. 虽然中科大人工智能在研究和教育方面都有一定的积淀，在国内人工智能领域处于一定的地位，但是综合实力还需努力，与国际上领先的高校有一定的差距。3. 中科大人工智能还需要加强与行业、企业的紧密联系，增加产学研一体化的实践机会，打造高峰人才及应用领域的创新优势。

## 人工智能龙头前三名

科大讯飞

国内AI龙头

公司建设多个人工智能平台，随着人工智能的不断开发完善，作为我国智能语音及人工智能领域龙头，处于时代风口线上且当下公司积极在医疗，教育，办公等领域展开智能化发展，且公司在人工智能核心技术上名列国际前茅，处于领先地位，随着一系列的扩张，公司一季度营收同增高达77.55%

公司目前着重于智慧教育，据数据表明，当下行业需求广阔，且智慧教育今年市场

规模将超过5000亿元，且公司在智慧教育toc端方面业务广泛，未来成长空间巨大，公司以人工智能作为根基，当下已对智慧教育研究将近20年，在各个方面都有充足的人才储量及案例。这也为公司一季度净利润同增206.11%的一个因素。

富瀚微

视频监控芯片龙头

公司作为视频控制芯片龙头，当下着重沿着智能化，网络化的方向进行发展，公司当下也着重重视视频安防领域，且当下行业前景广阔，目前我国民用安防监控覆盖率远低于完善发达国家水平，有5倍的差距，且当下国家对安防的重视，在这一领域将有广泛的发展空间。

公司目前积极布局汽车电子领域，且当下公司第一大客户安防龙头海康威视强强联合，汽车智能化芯片将成为公司下一开阔的市场，当下双龙头联合，有望在这一领域抢占先机。

科沃斯

服务机器人龙头

公司目前极力推动智能机器人方面的发展，目前着重助力与家用机器人的普及，且随着当下智能清洁机器人的推出，在这一领域的需求得以验证，随着公司推出的T8系列机器人，将扫地精确度提升到毫米级别。并积极与电商拼多多，快手，抖音等平台合作，业绩方面得到了充足的保证。公司一季营收同增达131.04%

公司目前海外市场前景广阔，且20年公司推出的2品牌科沃斯与添可，海外收入占比分别高达30.4%和46%，海外市场仍然有很大布局空间，且公司当下作为行业龙头，致力发展自研自产自销，全程贯通协同优势，一季净利润同增达726.61%

华中科技大学人工智能怎么样

非常不错。华科大AI实验班，即华科大人工智能与自动化学院，是华中科技大学的王牌院系之一，在国内模式识别与智能系统学科具有明显特色和优势，在航天航空的智能信息处理领域具有较高知名度。

华科大相比于同济，就综合实力与国内国际排名来看，华科大确实要略胜一筹，尤其是能够被华科大牛气的不得了的AI实验班所录取，作为一名理科男，差不多应该说“死而无憾”了；

就地理区位优势和社会经济发展形势来看，位于上海的同济大学相比于位于武汉的华科大，明显还是同济大学更具性价比，其中的好处，地球人都知道，应该是不言而喻吧。因此来讲，同济提档线差一分，被华科AI实验班录取了，院校是不是掉了一个档次？主要取决于个人的想法和看法了，毕竟人各有志嘛！

文章到此结束，如果本次分享的电子科大人工智能和电子科大人工智能专业的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！